

俩贼瞅准一别墅得手30余万

在对面废楼上蹲点一个多周,摸清房主活动规律

本报9月1日讯(记者 赵兵 通讯员 陈雷) 在内蒙古作案多起,姚某、冯某是被迫缉的“汪洋大盗”,今年8月两人流窜至荣成石岛,瞅准一栋别墅,在别墅对面的废楼上蹲点,观察一个多星期,入室作案两次,盗得30余万元的财物。
8月5日下午6点左右,荣成

石岛桃园街道办事处某小区居民李某(化名)的别墅被盗,失窃10余万现金、首饰、手表,总价值30余万。
8月16日,李某的别墅再次被盗,失窃财物3万余元。民警勘查,两次失窃案,现场遗留的鞋印极为相似。
该小区安装有多个监控探

头,但民警调取监控,却没有发现可疑人员,失主家中也没有明显被盗痕迹,现场只有几个鞋印。作案人具有很强的反侦察能力。
民警在别墅附近一废弃居民楼内发现了新鲜垃圾,推定近期有人短暂住过。
从这栋废弃楼,可以清晰地看到李某别墅的院内情况,仔细

搜索,民警在废楼内发现了被害人家中被盗的项链一条、一些碎纸屑,拼凑出半张火车票。车票上有“姚某”和一个手机号。查询“姚某”的名字,民警得知姚某曾在内蒙古作案多起,已被通缉。
8月24日,在内蒙古通辽警方协助下,姚某被捉拿归案,供出同伙冯某。同日,在青岛警方协助

下,冯某被抓获。8月26日两人被相继押回荣成。
姚某交待,两人到石岛后,很快就选中了作案地点。在别墅对面的废弃楼上,两人蹲点长达一星期之久,白天窝藏,晚上活动,掌握了李某的活动规律,两次从容出手。姚某、冯某已被刑事拘留。

深夜,仨人被困电梯3个多小时

不当时报警,以为“过会儿就好了”

本报9月1日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 胡增华) 8月29日21时起,在文化西路一银行内,两女一男就被困在电梯内,却在三个多小时后报警求助。高新区消防大队吉林路中队官兵在这部电梯上方破出一个大洞,救出三人。
30日凌晨0时28分,高新区消防吉林路中队接119指令:文化西路交通银行一电梯内有人被困。困人的故障电梯在一栋10层楼中,尚未完全安装完毕,部分楼层的电梯门还用木板封着,消防队员从10层开始往下,逐层拍打电梯门确定电梯轿厢悬停的具体位置,最终确定轿厢停留在2楼、3楼之间,里面有两女一男,三人都是银行值班人员,大约是当晚九时许被困,到报警时已被困3个多小时。
消防队员首先稳住被困人员情绪,徒手拆开封堵电梯门的三合板,试图用钥匙打开电梯门,但电梯没有任何反应。消防队员尝试拆开电梯门,但被困女子不同意,理由是“撬坏了新电梯,跟领导无法交代”。过了一



会,电梯内的男子提示,电梯上部是三合板材,也许可以拆开而不损坏电梯。根据男子提供的大约尺寸,消防队员在电梯外测量

好位置,一番敲探,确定电梯门上方只有一层木板相隔,随后消防队员用腰斧在木板上劈开一个大洞,两女一男依次爬出。

为何被困电梯三个多小时后才报警,三人解释:“以为电梯一会就好了,所以一直在里面呆着”。



拉锯救指

8月30日上午11点22分,文登开发区一工人操作机器时,一个铜质部件误镶左手食指,到医院仍无法取出,最后拨打119求助。开发区消防中队携带特种器材赶到医院,发现铜件紧套食指,食指部分损伤并开始充血。动用大型破拆工具会造成二次伤害,最后由一名经验丰富的老兵操作手锯人工破拆,“拉锯”一个多小时,铜件被拆开。
通讯员 厉冬 摄

车载仙人掌 急刹扎伤身

本报9月1日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 于志辉 邵彬) 乳山市民张女士搬家时,因不舍地扔掉家中的仙人掌,就将其放到副驾驶带至新家。结果,张女士紧急刹车时,仙人掌倒在了身上,将自己刺伤。
8月31日18时许,张女士在搬家时,发现客厅里有盆仙人掌,不舍得扔,就想把这盆仙人掌搬到自己的新房子里。张女士将仙人掌放在副驾驶位置上,驾车驶往自己的新家。就在张女士满脑子想这盆仙人掌放在新房子里何处时,正好途经黄海宾馆红绿灯,张女士紧急刹车,仙人掌倒到了身上,身体右侧刺伤。
“我当时满脑子想得都是这盆仙人掌,到红绿灯,等发现了,急刹车,仙人掌倒了,刺扎到了我身上。”张女士一脸懊恼。

插队引对殴 两人都被拘

本报9月1日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 赵夕亭 宋杰) 张某在医院收款台缴费,“后来者”刘某插队,两人厮打起来,结果均被行政拘留15天。
8月31日15时,乳山夏村镇的张某陪父亲到人民医院看病。在门诊二楼骨科看完病,医生让张某带父亲去拍片,张某到收款台缴费。这时,中年男子刘某直接插队到张某前面。老父亲等着看病,自己排队,半路“杀”出来一个人抢在前面,张某很恼火,高声质问刘某,“我好不容易才排到这,你怎么不排队就往前插,什么事情总得有个先后来吧?”这刘某并非善茬,一回头直瞪张某,破口大骂,“你找死啊!”
众目睽睽,张某火冒三丈,两人动起手来,严重影响医院正常秩序,民警赶来制止,此时,两人头、手、脚都受伤。因殴打他人,刘某、张某各被行政拘留15天。

员工监守自盗 客人洗浴丢了7100元

本报9月1日讯(记者 赵兵 通讯员 陈雷) 8月29日,荣成一洗浴中心员工刘某因盗窃客人财物,被捉拿归案。
8月26日下午2点,荣成惠丰小区居民张某报警,他在某洗

浴中心洗澡时,发现手牌不见了,下楼寻找时,发现手牌插在储物柜上,柜内的7100元现金被偷走。民警调取吧台监控,排除外来人员作案可能。内部员工中,能接触男宾手牌的,只有两

名员工。民警现场盘问,员工刘某神情紧张,民警提出要检查宿舍,他百般阻拦,民警随即将其控制住。搜查刘某宿舍,在他枕头下找到了7100元现金。
刘某刚从某校毕业。29日

下午1点多,张某到洗浴中心洗澡,厚厚的手包引起刘某注意。趁张某不注意,刘某盗走手牌,打开储物柜,盗走张某放在储物柜手包内的7100元。刘某已被刑拘。

马蜂盘踞气站 被套袋一窝端

本报9月1日讯(记者 孙丽娟 通讯员 冯旭隆) 8月29日18时14分,荣成消防大队接报警称,俚岛镇金角口马道液化气站发现一大马蜂窝,数百只马蜂飞进飞出,液化气站一员工已被蜇伤。易燃易爆重地,不敢用火攻。
消防队员发现蜂窝在气站充气房的窗沿,屋内有2套充气设备,气瓶、管道,只能强制摘取。一队员着轻型防化服,携带编织袋,走近蜂窝,试图把蜂窝套进编织袋,但蜂窝嵌在防护栏内,无法用编织袋扣住,行动停止。另一组队员进入屋内,逐一挪走窗边的液化气钢瓶,腾出作业空间,然后换用小型塑料袋,迅速罩住蜂窝,成功摘除。

泄愤报复他人 一村民喷5亩花生“毒药”

本报9月1日讯(记者 赵兵 通讯员 陈雷) 与邻居有纠纷,荣成寻山街道某村村民刘某竟将邻居的5亩花生全都喷洒上剧毒农药,导致花生绝产,刘某已被刑拘。

8月17日,荣成寻山街道某村李维进、张兴堂等村民到自家农田耕作时,发现花生被人喷洒剧毒农药,全部死亡,四户村民受损花生共计5.1亩,受损花生为秋花生,还有一个半月才能成

熟。民警勘察现场确认,大面积花生已落叶、枯萎,果实已变黑、腐烂。在调查过程中,有村民举报说,事发当晚,刘某曾带着喷雾器,且刘某与四位受害者均有矛盾。8月27日,刘某自首。刘某

供认,8月17日晚9点左右,他使用喷雾器,向村民李维进、张兴堂、黄平江、李爱卫的花生地喷洒“百草枯”、“一扫光”,经鉴定,被毁花生价值6563元。目前,刘某已被刑拘。